

# చంద్రుడి చుట్టూ తిరగనున్న చంద్రయాన్



నెల్లూరు, ఆగస్టు 16

ఇస్రో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన చంద్రయాన్-2 ప్రాజెక్టు మరో కీలక ఘట్టాన్ని పూర్తి చేసుకుంది. ఇవాళ మరోసారి ఫైరింగ్ సువిజయవంతంగా చేయడం ద్వారా.. చంద్రయాన్-2 ను 153 బై 163 కిలోమీటర్ల ఆర్బిట్ లోకి విజయవంతంగా ప్రవేశపెట్టారు. అంటే దీని ద్వారా చంద్రుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణలు, అదే తిరగడం ఇక అయిపోయిందన్నమాట. సింపుల్ గా చెప్పాలంటే చంద్రయాన్-2 అనే సినిమాకు ఇవాళ పూర్తి చేసుకున్న ఘట్టం ఫ్రీక్వెన్సీ, ఇక కెమెరా కు రంగం సిద్ధమైంది. అదేంటంటే రేపు అంటే ఆగస్టు 17వ తేదీన ప్రాపల్లర్ మాడ్యూల్ నుంచి ల్యాండ్ ర మాడ్యూల్ వేరు పడుతుందన్నమాట. ఇలా సెపరేట్ అయిన ల్యాండ్ ర మాడ్యూల్ ఆగస్టు 23వ తేదీన సూయ్ గా ల్యాండ్ అయితే చంద్రయాన్-2 మిషన్ విజయవంతం అయినట్లు అన్నమాట. ఇవాళ చంద్రయాన్-2 153 బై 163 కిలోమీటర్ల ఆర్బిట్ లోకి ప్రవేశపెట్టారు అని చెప్పుకున్నాం కదా. ఇక్కడి నుంచి 100 కిలోమీటర్ల దూరం చేరేదాకా ప్రయాణించి అక్కడి నుంచి ల్యాండ్ ర జంప్ చేస్తుందన్నమాట. మన ఇస్రో శాస్త్రవేత్తల అంచనాల ప్రకారం ఆగస్టు 23వ తేదీన అది ల్యాండ్ అవుతుంది. అంటే సరిగ్గా ఇంకో వారమే ఉందన్నమాట.. ప్రయోగం విజయవంతమే కాదో తేలడానికి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి జూలై 14న చంద్రయాన్-2ని విజయవంతంగా ప్రయోగించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ అంతరిక్ష నౌక ఆగస్టు 23న చంద్రుడి ఉపరితలంపై ల్యాండ్ అవుతుంది. ఇప్పటికే అంతరిక్ష నౌక ఇటీవల చంద్రుడి దూరంలో మూడింట రెండు వంతుల దూరాన్ని కవర్ చేసింది. ఆగస్టు 23న చంద్రుడి ఉపరితలంపై చంద్రయాన్ ల్యాండ్ లింగ్

మగతా 2 లో

జిహెచ్ఎస్ సగర పరిధిలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ ఇండ్ల పంపిణీ ప్రక్రియపై పురపాలక శాఖ మంత్రి కే తారక రామారావు ఈరోజు ప్రగతి భవన్ లో ఒక ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. హెచ్ఎస్ పరిధి పరిధికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ పంపిణీపై న్యాయంగా వ్యవహరించాలని అధికారులను సూచించారు. అన్యాయం జరగకుండా ప్రతి పేదవాడికి డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల పంపిణీ న్యాయపరంగా జరగాలని అన్నారు. ఇళ్ల నిర్మాణం కూడా థ్ అందుకు భిన్నంగా బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం పేదల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడేందుకు రెండు పడక గదులతో కూడిన ఇళ్లను నిర్మించి ఉచితంగా అందజేస్తోంది. హైదరాబాద్ నగరంలో ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్న లక్ష డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లను అర్హులైన పేదలకు నేటి నుంచి ప్రభుత్వం అందజేస్తోంది. సొంత భూమి ఉండి ఇల్లు కట్టుకోలేని పేదల కోసం ప్రభుత్వం గృహలక్ష్మి అనే పథకాన్ని అమలు చేస్తోంది. ఈ పథకం కింద మూడు దశల్లో ఇళ్ల నిర్మాణానికి లబ్ధిదారులకు మూడు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తారు. ముందుగా ఒక్కో నియోజకవర్గంలో 3 వేల మందికి లబ్ధి చేకూరుతుంది. ప్రభుత్వం మానవతా దృక్పథంతో ఆలోచించి వికలాంగులకు గృహలక్ష్మి పథకంలో ఐదు శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించిందని కేసీఆర్ అన్నారు.

2 లో



# డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు పంపిణీకి సిద్ధం

## పోలీసుల అదుపులో క్యూ నెట్

2 లో

ఒకప్పుడు స్వప్నలోకి కాంప్లెక్స్ అనగానే అక్కడ రద్దీ పోసింగ్.. కానీ ఇప్పుడు స్వప్నలోకి అనగానే భారీ అగ్నిప్రమాదమే గుర్తువస్తుంది.. ఈ ఘటన తర్వాత అతిపెద్ద భారీ మోసం తెర మీదకు వచ్చింది.. అదే క్యూ నెట్ మల్టీ మార్కెటింగ్ మోసాలు.. తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డలను పోగొట్టుకున్నాడే కాక.. భవిష్యత్తుపై ఎన్నో కలలు కంటున్న వాళ్ళ ఆశలు సైతం కాబి బూడిదయ్యాయి.. తమ బిడ్డల భవిష్యత్తు కోసం దాచుకున్న డబ్బును పంట పాలాలను అమ్మి మరి.. యూనిట్ మల్టీ లెవెల్ మార్కెటింగ్ లో పెట్టారు..

## బీజేపీ ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెడుతోంది

జయభేరి, మంజులై ఆగస్టు 16:

బీజేపీ ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెడుతోందని, మతం, వర్గాల ప్రాతిపదికన విభజిస్తోందని ఎన్డీసీపీ అధినేత శరద్ పవార్ మండిపడ్డారు. మహారాష్ట్రలో కొనసాగుతున్న రాజకీయ పరిణామాల మధ్య ఆయన బుధవారం చిత్రపతి శంభాషీనగర్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీజేపీని ఎదుర్కొనేందుకు వ్యూహాన్ని రక్షించనున్నారని, విభజన దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవాలనే నిర్ణయం సరికాదని పవార్ పేర్కొన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వాలను అస్థిరపరుస్తోందని ఆరోపించారు. మధ్యప్రదేశ్ లో పాటు మహారాష్ట్రలోనూ ప్రభుత్వాలను అస్థిరపరిచిందని ఆరోపించారు. మజిలీ సున్నితమైన రాష్ట్రమైన, మరింత జాగ్రత్తగా ఉండాలని అవసరం ఉందన్నారు. అక్కడ మహిళలపై జరుగుతున్న అహూయత్యాల దారుణమని, మజిలీ పై ప్రధాని ఎక్కువ మాట్లాడి ఉండాలని అన్నారు.



## యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయండి

- టీటీడీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర రెడ్డి

తిరుపతి : తిరుపతి నగరపాలక సంస్థలో టీటీడీ చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులపై టీటీడీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర రెడ్డి బుధవారం మునిసిపల్ కార్యాలయంలో టీటీడీ, మునిసిపల్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సగర మేయర్ డాక్టర్ శిరీష, కమిషనర్ హరిత ఐవెన్, డిప్యూటీ మేయర్ భూమన అభినయ్ లతో కలిసి సమీక్షించారు. మేయర్ డాక్టర్ శిరీష, కమిషనర్ హరిత ఐవెన్ల యందులో టీటీడీ, మునిసిపల్ ఇంజనీరింగ్ సగరంలో జరుగుతున్న

మగతా 2 లో

## మహిళల ప్రత్యేక ఓపెన్ జిమ్

3 లో

## అలిపిరి రోడ్డులో ప్రతి వ్యక్తికి కర్ర

2 లో



## సీతారామ కాలనీలో మహిళల ప్రత్యేక ఓపెన్ జిమ్

- కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్

జయభేరి, ఉప్పల్ :

విల్వానగర్ డివిజన్లోని సీతారామ కాలనీలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మహిళ ఓపెన్ జిమ్ ని ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్. కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ... కాలనీలోని మహిళలతో కలిసి ఓపెన్ జిమ్ను ప్రారంభించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని, ఈ ఓపెన్ జిమ్ ప్రత్యేకంగా మహిళల కొరకు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, పురుషులతో పాటు మహిళలకు కూడా ఓపెన్ జిమ్ను ఉపయోగించుకునే అవకాశం ఉన్నాడని, డివిజన్లోని అన్ని ప్రాంతాలను సమానంగా అభివృద్ధి చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామని, డివిజన్ ప్రజలకు ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామని, డివిజన్లోని అన్ని ఓపెన్ జిమ్ లలో ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని కేవలం రెండున్నర సంవత్సరాల వ్యవధిలో సుమారు



50 నుంచి 55 కోట్ల రూపాయలతోనే సమగ్ర అభివృద్ధి చిలికానగర్ డివిజన్లో జరిగిందని కొనియాడారు. డివిజన్ కి ఇంత పెద్ద ఎత్తున నిధుల విషయంలో సహకరిస్తున్న మున్సిపల్ శాఖ మంత్రివర్గంపై తేటిఆర్, మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, MLA సుభాష్ రెడ్డి కి ప్రత్యేకంగా దన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు, తెలియజేశారు. అదేవిధంగా సీతారామ కాలనీలోని మహిళలు, మహిళల కొరకై ప్రత్యేకంగా జిమ్ను ఏర్పాటు చేసినందుకు కార్పొరేటర్ గీత ప్రవీణ్ కి శాలువాతో సత్కరించి అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఎద్దుల కొండల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కోకొండ జగన్, కాలనీ అధ్యక్షులు గూడూరు రమేష్ గౌడ్, రామాంజనేయులు, బింగి శ్రీనివాస్, బాబాల నారాయణరెడ్డి, మహామూర్తి, శ్యామ్, బోరెంపేటి రమేష్, శ్రీనివాస్రెడ్డి, శైలు, ప్రశాంత్, అంజలిరెడ్డి, సర్పింగ్ రావు, సర్పిరెడ్డి, నిర్మల, విజయ, రుక్మిణి, రామ్, పెద్ద ఎత్తున కాలనీవాసులు, మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.



## కాలభైరవ స్వామి ఆలయాలు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు

జయభేరి, ఉప్పల్ :

బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, BRS రాష్ట్ర నాయకులు బందార లక్ష్మారెడ్డి ఉప్పల్ భగయత్ లో అమావాస్య సందర్భంగా కాలభైరవ స్వామి విదర్శన చేసుకొని అనుదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు BRS సీనియర్ నాయకులు ఆకుల మహేందర్, అన్య బాలకృష్ణ, ఈగ సంతోష్ ముదిరాజ్, బొట్టు వెంకట్ ముదిరాజ్, సుకుమార్, బాష పల్లి నిరంజన్ చారి, జెట్టి కిషోర్, తెలంగాణ సుజిత రెడ్డి, సురేష్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చింతల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ చారి, ఏమండ్ర రాంరెడ్డి, కాడిగే శేఖర్, బాబు, మస్తాన్ భా.య. సాయి, రాజ్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, కె.వి.ఆర్, మంద శేఖర్, బూత్పూర్ రామ్, రోహి, సతీష్ చారి, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ కమిటీ: అధ్యక్షులు కమ్మ లక్ష్మణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి శామీర్ పెట్ వివేక్ రెడ్డి, కోశాధికారి పుట్ల ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## దేశానికి వాజ్ పాయి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం

జయభేరి, మంథని :

భారతదేశానికి ప్రధానమంత్రిగా వాజ్ పాయి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యకర్త సభ్యులు చంద్రుపల్ల సునీల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మంథని పట్టణంలోని బీజేపీ పార్టీ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రధాని, భారత రత్నా అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయి వర్తంతి సందర్భంగా వారి చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి పునంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశం కోసం దర్శం కోసం జీవితకాలం రాజకీయాలలో ఉన్నత విలువలను నెలకొల్పిన మహానీహాపుడు వాజ్ పాయి అన్నారు. భారత్ దేశ జెన్నెత్యాన్ని భారత్ ఉనికిని బహుశా బహుశా సమితిలో హిందీ లో ప్రసంగించి ప్రపంచానికి చాటారు. అంతర్జాతీయంగా ఎన్ని ఓట్లను అన్న గాని భయపడకుండా పోతూనే అణచివేతలు జరిపి భారత్ ను అణచివేత దేశంగా తీర్చిదిద్ది దేశాన్ని శక్తివంతంగా చేసిన పునత మాజీ ప్రధాని మన అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయి అన్నారు. మన ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ గ 2015లోనే అటల్ జీ జన్మదినాన్ని సురేంద్రపాలనా దినోత్సవంగా ప్రకటించడం మనకు అటల్ జీ కి ఇచ్చిన గౌరవం అని, ఎలాంటి అవినీతి మచ్చలేని రాజకీయ నాయకులు అటల్ జీ అని అన్నారు. వారి వారసులుగా ఆయన ఆశయాలు కొనసాగిస్తూనే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ కమిషనర్, కో కన్నార, మంథని, మొత్తం, కమాన్వెల్త్, మల్లె మండల అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## మొబైల్ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్



జయభేరి, పుష్పగిరి :

పుష్పగిరి మున్సిపాలిటీ NFC సగర్ CCMB, VITM ల సంయుక్త నిర్వహణ మొబైల్ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ముఖ్య అతిథిగా కుమ్మగోని రమాదేవి మహిపాల్ గౌడ్ పుష్పగిరి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్. ఈ ఎగ్జిబిషన్ మహిళా డిగ్రీ గురుకుల కళాశాల ఆధ్వర్యంలో అమావాస్య సందర్భంగా జరిగింది. ఇటీవల పట్టణం మహిళా డిగ్రీ బుద్ధేర్ వారి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి కొమ్మగోని రమాదేవి మహిపాల్ గౌడ్ ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ ఎగ్జిబిషన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రదర్శన ముఖ్య ఉద్దేశ్యము జన్యువరసన వ్యాధులనుండి జాగ్రత్తలో ని విధంగా అరికట్టవచ్చును, మేసరికాల వివాహాల వలన సంక్రమించే జర్నీ సంబంధ సమస్యలని అరికట్టడంపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఇందులో 20 అంశాలను ప్రదర్శించారు, ఈ మొబైల్ ఎగ్జిబిషన్ విద్యార్థులకు ఎంతగానో తోడ్పడుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో నాగ కళ్యాణి ఆర్ సి ఓ, ప్రిన్సిపల్ విజయలక్ష్మి, హేమామాలిని, వెంకటేశ్వర్, మాజీవార్డ్ మెంబర్ నిమల, పందిరి శశీకర్ పాల్గొన్నారు.

## పదవులకే.. వన్నె తెచ్చిన కోట్ల విజయభాస్కర రెడ్డి



జయభేరి, ఎమ్మిగనూరు :

అర్ధ శతాబ్ది రాజకీయ యువనంలో... నిష్కలక్ష చరిత్రకు నిలుపుబడ్డమై నీతికి, నిజాయితీకి, విలువలకు మారుపేరుగా నిలిచిన దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కోట్ల విజయ భాస్కర రెడ్డి రైతాంగం కోసం పరిశ్రమించిన మహనీయుడని టిడిపి నేతలు పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక కోట్ల క్యాంపు కాలనీలో... మాజీ కేంద్ర మంత్రివర్గం, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు కోట్ల జయ సూర్య ప్రకాష్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కోట్ల విజయభాస్కర రెడ్డి 103 వ జయంతి వేడుకలను పునంగా నిర్వహించారు. చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి నేతలు మాట్లాడుతూ... కోట్ల విజయభాస్కర రెడ్డి తన రాజకీయ జీవితంలో... ఎన్నో అటూ పోట్లను ఎదుర్కొని పదవులకే వన్నె తెచ్చిన పెద్దాయన రెండు సార్లు కర్నూలు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గా, సీనియర్ నాయకులుగా, ఒకసారి శాసనసభలో సభ్యునిగా, అరుసార్లు పార్లమెంట్ సభ్యులుగా,

రెండుసార్లు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా, నాలుగు సార్లు కేంద్ర మంత్రిగా భారతదేశానికి దశా దశా ను నిర్దేశించిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో... అత్యంత కీలకమైన కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ (CWC) సభ్యులుగా, అల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీకి క్రమశిక్షణ సంఘం చైర్మన్ గా సేవలందించి జాతీయ నేతగా ఆవిర్భవించిన గొప్ప నాయకుడు కోట్ల అని కొనియాడారు. పల్లెపల్లెల త్రాగునీరు, సాగునీరు అందించడమే కాకుండా అనేక సాంఘిక సంస్కరణలు చేపట్టి మహిళల అభివృద్ధి కోసం వారి కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపేందుకు ఏకంగా 'సారా'ను నిషేధించిన మహోన్నతుడని కొనియాడారు. పెదవరెడ్డి కడపనుంచి 'అస్సం' పెట్టేందుకు... రూ. 1.90 లైసెన్స్ కి తీసికొని పథక ప్రవేశ పెట్టి ఎన్నికలలో పథకాల అమలులో స్ఫూర్తిగా నిలిచిన పునత కోట్లకే దర్శించాడు. కేంద్ర, స్థానిక స్థాయిల్లో ఎందరికో రాజకీయ భవిష్యత్తు కల్పించిన పెద్దాయన కోట్ల 1954 ఉప ఎన్నికల్లోను, 1955 సాధారణ ఎన్నికల్లో

ను, 1983 ఎన్నికల్లోను ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గం నుండి మూడుసార్లు శాసన సభ్యునిగా ప్రాతినిధ్యం వహించి ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గానికి 'గట్టి' నుంచి 'డిగ్లీ' దాకా పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించి పెట్టారని గుర్తు చేశారు. కోట్ల కుటుంబానికి ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గంలో విదదీయరాని అనుబంధం ఉందని తెలిపారు. తెలంగాణ రెడ్డి, కదిరికోట ఆదిమ్మ, మాజీ జిల్లా వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ జి. అల్లాప్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప్పర్ (సగర్) షెడ్యూల్డ్ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పర్ అంజనేయులు, ఎమ్మిగనూరు మండల మాజీ అత్యున్నత నాణ్యత శ్రీనివాసులు, నందవరం మండలం టిడిపి నాయకులు మంగి వీరా రెడ్డి, బనవాసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కె. తిమ్మాపురం కురుమ స్వ, టిడిపి మున్సిపల్ కమిటీ నాయకులు మేటి పలి భాష, టిడిపి ఎస్సీ సెల్ నాయకులు రోజా ఆర్ట్స్ ఉసిన, దర్శి మోహన్ స్వ, యస్. సాల్వన్, శాలువాడి వినస్సు, 6 వ వార్డు శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వరంగల్ లో రోడ్డు ప్రమాదం

జయభేరి, వరంగల్, ఆగస్టు 16

వరంగల్ జిల్లాలో భోరమైన్ రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఓ ఆటోను ఎదురు నుంచి లారీ డిక్రాల్లింది. వరంగల్ నుంచి తొర్రూరు వైపు ఆటో వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. దీంతో ఆటోలో ఉన్న నలుగురు అక్కడికక్కడే మరణించారు. మరో ముగ్గురు తీవ్ర గాయాల పాలు అయ్యారు. లారీ డ్రైవర్ తాగిన డ్రైవింగ్ చేసినట్లుగా పోలీసులు భావిస్తున్నారు. పరస్పర పేట మండలం ఇబ్రం దగ్గర ఈ ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. మరో ఇద్దరి పరిస్థితి అత్యంత విషమంగా ఉండడంతో వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించారు. లారీ డ్రైవర్ ఫూటుగా మద్దం సేవించి, రోల్స్ రాయ్ లో వచ్చాడని అందుకే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని తెలుస్తోంది. ప్రమాదం ధాటికి ఆటో సుజ్జనుజ్జ అయిపో

యింది. మృతదేహాలన్నీ ఆటోలోనే చిక్కుకు పోగా, స్థానికులు బయటకు తీసి ప్రయత్నం చేశారు. స్థానికుల సహాయంతో పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. వరంగల్ ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ దుర్ఘటన వర్త స్పేట మండలం ఇబ్రం గ్రామం వద్ద చోటు చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. బుధవారం వరంగల్ ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై అతివేగంగా వస్తున్న లారీ ఆటోను డిక్రాల్లింది. దీంతో ఆటో డ్రైవర్ సహా నలుగురు అక్కడికక్కడే మరణించారు. ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న మరో ఆరుగురు ప్రయాణికులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారిలో ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. లారీ వేగంగా వచ్చి డిక్రాల్లింట్ ఆటో సుజ్జనుజ్జైంది. సమాచారం

అందుకున్న పోలీసులు హుటాహుటిన ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. క్షణగాఢులను సమీపంలోని ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స జి. అందిస్తున్నారు. మృతులు అంకా తేనె విక్రయాలు జరుపుకునే వారని పోలీసులు తెలిపారు. ఆటోలో తేనె తీసుకొని వరంగల్ కు వస్తున్నా అతివేగంగా వచ్చిన లారీ డ్రైవర్ మద్యం, నిద్ర మత్తులో ఉండటమే ఇంకా తెలియాల్సి ఉంది. రాజస్థాన్ చెందిన లారీ డ్రైవర్ మద్యం, నిద్ర మత్తులో ఉండటమే ఈ ప్రమాదానికి కారణమని పేర్కొంటున్నారు. నిద్ర మత్తులో డ్రైవర్ ఎదురుగా వస్తున్న ఆటోను డిక్రాల్లింట్ దినసరి కులియ మరణించారని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసిన దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందజేత

జయభేరి, ఉప్పల్ :

చర్యపల్లి బిఎజ్ జిమ్ గ్రాంట్ సగర్ కి చెందిన శ్రీపతి రమేష్ అనారోగ్యంతో బాధ పడుతూ మృతి చెందడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు, BRS రాష్ట్ర నాయకులు బందార లక్ష్మారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా 10,000/ రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిఎల్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా బందార లక్ష్మారెడ్డి గారు అనేక సేవా, సామజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ భరత్ సగర్ కాలనీ ప్రిసిడెంట్ లక్ష్మీనారాయణ జనరల్ సెకెటరీ మల్లన్న జానకి రాములు, సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్వర సరసింహులు, రాజు పాల్గొన్నారు.

**జయభేరి**  
**సినిమా**

మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ నటిస్తోన్న సినిమాలో ఒకటి గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి. విశ్వక్ సేన్ 11గా వస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఛల్ మోహన్ రంగ ఫం కృష్ణవైతన్య డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు. కాగా ఈ చిత్రం నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ సుట్టంలా సూసి పోకలా లిరికల్ వీడియో సాంగ్ ను లాంఛ్ చేయగా.. మూవీ లవర్స్ ను ఇంప్రెస్ చేస్తూ నెట్టింట పూన్ పంట్ల పండిస్తోంది. ఈ సాంగ్ లాంఛ్ కవెంట్ లో విశ్వక్ సేన్, నేహాశెట్టి మరోసారి పాటకు ద్యాన్స్ చేసి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. మాస్ స్టైలిష్ గెటప్ లో విశ్వక్ సేన్, గులాబీ రంగు చీరలో నేహాశెట్టి చేసిన ద్యాన్స్ వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట్లో ట్రెండింగ్ అవుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీకర్ స్టూడియోస్ సమర్పణలో సితార స్టూడియోస్ కలిసి ఫార్మాస్ట్రీ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై తెరకెక్కిస్తున్నారు. నేహా శెట్టి, అంజలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్నారు. శ్రీ హర్ష యమని రాసిన ఈ పాటను యువన్ శంకర్ రాజా కంపోజిషన్ లో అసురాగ్ కులకర్ని పాడాడు. విశ్వక్ సేన్ మరోవైపు VS10లో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో మీనాక్షి చాదరి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. దీంతోపాటు అద్వైత చరన్ ఫాంటసీ ఫిల్మ్స్ గామి కూడా పూర్తి చేశాడు. ఈ చిత్రంలో అభ్యుదయంగా కనిపించబోతున్నాడు విశ్వక్ సేన్. విద్యాధర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు.



**'మట్టా' లుక్ టెస్ట్.. వర్క్ షాప్ లో నోరా ఫతేహి**

మెగా ఫ్రెండ్ పరుట్ తేజ్ తొలి పాస్ ఇండియా మామి 'మట్టా' పలాస ఫేమ్ దర్శకుడు కరుణ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ హీరోయిన్, ద్యాన్సర్ నోరా ఫతేహి ఒక హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఛైన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ నెట్ పై మోహన్ చెరుకూరి (సివిఎం), డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల భారీ స్టాంలో నిర్మించనున్న ఈ చిత్రం ప్రారంభోత్సవ వేడుక ఇటీవలే ఘనంగా జరిగింది. నోరా ఫతేహి కి ద్యాన్స్ నంబర్ ఉంటుంది. ఆమె పాత్ర చాలా కీలకమైనది. మాటింగ్ ఇంకా ప్రారంభం కానప్పటికీ, సినిమాలో ఛాలెంజింగ్ క్యారెక్టర్ లో నటించడానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటుంది. 1958, 1982 మధ్య కాలంలో జరిగే సినిమా కథలో వైజాగ్ అమ్మాయిగా నటించడం పెద్ద ఛాలెంజ్. నోరా ఫతేహి ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో ఉన్నారు. మూడు రోజుల పాటు ఆమె టీమ్ తో పుంటారు. మొదట్లో నోరా కి లుక్ టెస్ట్ చేశారు. తర్వాత పాత్ర ప్రివ్యూ కోసం వర్క్ షాప్ లో పాల్గొన్నారు. సబ్జెక్ట్ దిని ఇష్టపడి, తన పాత్రను పోషించడానికి సిద్ధంగా ఉన్న నోరా, మేకింగ్ దశలో తప్పూలు జరగకూడదని అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఆమె అంకితభావనకి యూనిట్ సర్వేజ్

అయింది. ఈ చిత్రంలో పరుట్ తేజ్ సరసన మీనాక్షి చౌదరి మరో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. ఇందులో నవీన్ చంద్ర, కన్నడ కిషోర్ ఇతర ప్రముఖ తారాగణం. ఈ సినిమా కోసం 60వ దశకంలో వైజాగ్ ను తలపించే భారీ వింటేజ్ సెట్ ను నిర్మించనున్నారు. 60వ దశకంలోని వాతావరణాన్ని అనుభూతిని అందించడానికి చిత్ర బృందం చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. ఈ చిత్రానికి ఆశిష్ తేజ ప్రొడక్షన్ డిజైనర్, సురేష్ అర్జున్ డైరెక్టర్. ఈ చిత్రానికి అద్భుతమైన సాంకేతిక నిపుణులు పని చేస్తున్నారు. సాత్ లో అత్యంత బిజీ గా ఉన్న కంపోజర్ లలో ఒకరైన జివి ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తుండగా, ప్రియాసీత్ సినిమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. కార్లిక్ శ్రీనివాస్ ఆర్ ఎడిటర్. యూనివర్సల్ అప్టిల్ వన్న 'మట్టా' పాస్ ఇండియా స్టూడియో రూపొందించుంది. ఇది పరుట్ తేజ్ కి మొదటి పాస్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషలలో విడుదల కానుంది. తారాగణం: పరుట్ తేజ్, నోరా ఫతేహి, మీనాక్షి చౌదరి, నవీన్ చంద్ర, కన్నడ కిషోర్, అజయ్ ఘోష్, మైమ్ గోపి, రూపలక్ష్మి, విజయరామరాజు, జగదీష్, రాజ్ తిరందాస్



**'బాయ్ హాస్టల్' నుంచి ప్రొటెస్ట్ సాంగ్**

టాలీవుడ్ ప్రముఖ నిర్మాణ, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థ అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్, కంబింట్ టేస్ట్ చిత్రాలని రూపొందించే వాయి బిస్మిల్ ఫిల్మ్స్ తో కలిసి కన్నడ భాక్ బస్టర్ 'హాస్టల్' పునరుద్ధరణ బేకెట్ లో ని 'బాయ్ హాస్టల్' పేరుతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు తీసుకొస్తుంది. నితీష్ కృష్ణమూర్తి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. ప్రజ్యుట్ బిపి, మంజునాథ్ నాయక్, రాజ్ రాజ్ కుమార్, శ్రీవత్స, తేజస్ జయన్న ఉర్వీ నటించిన ఈ చిత్రంలో రిపబ్లిక్ టెలి, పవన్ కుమార్, మైన్ శెట్టి అతిథి పాత్రల్లో కనిపించారు. దర్శకుడు నితీష్ కృష్ణమూర్తి కూడా ఒక నిర్మాతగా పరుట్ గౌడ్, ప్రజ్యుట్ B. P., అరవింద్ S. కళ్యాణ్ తో కలిసి గుర్తొచ్చారు. పరుట్ స్టూడియోస్ బ్యానర్ లపై ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. పరంవా పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై రిలీజ్ కి శ్రద్ధ సమర్పించారు. ఈ చిత్రం గత నెలలో కన్నడలో విడుదలై యునానిమస్ పాజిటివ్ టాక్ తో భాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. ఈ చిత్రం ఇప్పటికే 20+ కోట్లు వసూలు చేసి నెక్స్ట్ ఫుల్ గా రన్ అవుతోంది. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ & వాయి బిస్మిల్ ఫిల్మ్స్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని 'బాయ్ హాస్టల్' గా తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి ప్రొటెస్ట్ సాంగ్ ని విడుదల చేశారు. హాస్టల్ బాయ్ కష్టాలని ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా ప్రజెంట్ చేసిన ఈ పాటని అజనీష్ లోక్ నాథ్ క్యాబి ట్యూన్ గా కంపోజ్ చేశారు. సాయి చరణ్ పాడిన ఈ పాటకు భాస్కర్ భట్ట అందించిన సాహిత్యం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ చిత్రానికి అరవింద్ ఎన్ కళ్యాణ్ సినిమాటోగ్రఫీ అందించగా సురేష్ ఎమ్ ఎడిటర్ గా పని చేస్తున్నారు. 'బాయ్ హాస్టల్' ఆగస్ట్ 26న విడుదల కానుంది.



**మంగళవారం లో తొలి పాట గణగణ మోగాలిరా...**

'ఆర్ఎస్ 100', 'మహాసముద్రం' చిత్రాల తర్వాత అజయ్ భూపతి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న సినిమా 'మంగళవారం'. పాయల్ రాజ్ పుత్ ఓ ప్రధాన పాత్రలో నటించారు. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రాన్ని ముద్ద మీడియా వర్క్స్ పతాకంపై స్వాతి రెడ్డి గునుపాటి, సురేష్ వర్మ ఎం నిర్మిస్తున్నారు. ఈ రోజు సినిమాలో తొలి పాట 'గణగణ మోగాలిరా...' విడుదల చేశారు. జాతర నేపథ్యంలో 'గణగణ మోగాలిరా...' పాటను తెరకెక్కించారు. పాస్ ఇండియా హిల్ కాంకారా, తెలుగులో 'విరూ పాక్ష' సినిమాలో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న బి. అజనీష్ లోక్ నాథ్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఆయన ఇచ్చిన బాణీకి భాస్కర్ భట్ట సాహిత్యం అందించగా.. వి.ఎం. మహాలింగం అలపించారు. "అమ్మా దంగురు దంగురు దంగురుమా... అమ్మా అమ్మారు దంగురు దంగురుమా... హారతండుకో... మమ్ము అండుకో... పూజలండుకో" అంటూ పాట మొదలైంది. ఈ పాటలో దర్శకుడు అజయ్ భూపతి కథ గురించి కొన్ని హింట్స్ ఇచ్చారు. "పచ్చాపచ్చని ఊరు మీద.. పడినది పాడు కన్ను ఆరని చిచ్చే పెట్టి పోతాడే! ఆపేవాడు లేనే లేడు అంతా బూడిదే తెల్ల తెల్ల గోడ మీద ఎర్రటి అక్షరాలు వెన్నులో వణకు పుట్టిస్తున్నాయే! రాసినాడు వీడే వాడే ఏమో తెలిదే" అంటూ పాట సాగింది. పల్లెటూరి నేపథ్యంలో రూపొందుతోన్న సినిమా ఇది. పచ్చని పల్లెపై ఎవరి కన్నో పడటంతో మంటలు మొదలయ్యాయని, ప్రజల్లో భయం పెరిగిందని భాస్కర్ భట్ట సాహిత్యం ద్వారా చెప్పించే ప్రయత్నం చేశారు. "మరణం తప్పక ప్రతి మంగళారం

చెమటలు పట్టిస్తది ఒక్కో చావు మేళం వేట మొదలయ్యిందిరా ఇవ్వాలి దే ప్రాణం తప్పుకుని పోదామన్నా పోవెంతో దూరం" అంటూ సాగిన తర్వాత చరణం చూస్తే... ప్రతి మంగళవారం ఊరిలో ఓ హత్య జరుగుతుంది దేమా? అనిపిస్తుంది. అసలు, కథ ఏమిటి? అనేది సినిమా వస్తే గానీ తెలియదు. అలాగే విడుదలైన 'మంగళవారం' టీజర్ ప్రేక్షకుల్లో ఉత్సాహం కలిగించింది. కథపై క్యూరియూసిటీ క్రియేట్ చేసింది. 'ఏం చూశారండీ?' అని లక్షణితే అడిగితే 'అరేయ్ పులి! కాసేపు నువ్వు పువ్వు మూసుకుని గమ్మున ఉండరా' అని అజయ్ ఘోష్ నమాదానం ఇవ్వడం... తుపాకీతో చైతన్య కృష్ణ గురి పెట్టడం... అమ్మవారి మాన్య ఎవరో తీసుకోవడం, గొంగళి కప్పకొని మంటల మధ్యలో పాయల్ నిలబడటం, గట్టిగా ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ అరవడం... ప్రతి విజువల్ ఓ ప్రశ్న పదిలింది. నిర్మాతలు స్వాతి రెడ్డి గునుపాటి, సురేష్ వర్మ ఎం మాట్లాడుతూ "కథలో కీలక సంధ్యలో 'గణగణ మోగాలిరా' పాట వస్తుంది. పాటల్లోనూ దర్శకుడు అజయ్ భూపతి కథ చెప్పారు. కంటెంట్ తో కూడిన కమర్షియల్ ఫిల్మ్స్ తీశారాయన. సినిమా చిత్రీకరణ పూర్తి అయింది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. త్వరలో ట్రైలర్, సినిమా విడుదల తేదీలను వెల్లడిస్తాం" అని చెప్పారు. చిత్ర దర్శకుడు అజయ్ భూపతి మాట్లాడుతూ "అజనీష్ లోక్ నాథ్ అద్భుతమైన బాణీ అందించారు. కొన్నేళ్లు పాట జాతరలలో ఈ పాట వినిపిస్తుంది. మా కథను కూడా చెప్పే పాట ఇది. ఇక సినిమా విషయానికి వస్తే... గ్రామీణ నేపథ్యంలో మన తెలుగు నేటివిటీతో కూడిన కథతో తీస్తున్న చిత్రమిది. డిఫరెంట్ యాక్షన్ డ్రైవర్. త్వరలో మరిన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తాం" అని చెప్పారు. 'మంగళవారం' చిత్రానికి అజయ్ భూపతి 'A' క్రియేటివ్ వర్క్స్ నిర్మాణ భాగస్వామి. ముద్ద మీడియా వర్క్స్ పతాకంపై స్వాతి రెడ్డి గునుపాటి, సురేష్ వర్మ ఎం తో కలిసి చిత్రాన్ని నిర్మిస్తోంది.

**'ఎలెవెన్' గ్రాండ్ గా ప్రారంభం**

నవీన్ చంద్ర హీరోగా లోకేష్ అక్ష్య్ దర్శకత్వంలో 'సిల నేరం గాలిల్ సిల మతిధర్ గళ్', 'సంబి' లాంటి విజయవంతమైన చిత్రాలని అందించిన ఎఆర్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ప్రొడక్షన్ నెం బర్ 3గా అజ్జల్ ఖాన్, రేయా హరి ఓ రేని ఇన్స్టిగేటివ్ డ్రైవర్ ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి 'ఎలెవెన్' అంటే బ్రిటిల్ ని ఖారారు చేశారు. ఈ చిత్రం పూజా కార్యక్రమాలతో మనంగా ప్రారంభమైంది. 'కలకలప్పు 2', 'చంద్ర రాజవత్సావ్ పరువెన్', 'యాక్షన్' చిత్రాలలో దర్శకుడు సుందర్ నీ దగ్గర అనిసయిల్ డైరెక్టర్ గా పనిచేసిన లోకేష్ అక్ష్య్ 'ఎలెవెన్' చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో ఏకకాలంలో రూపొందుతోంది. నవీన్ చంద్ర 'శరభం', 'శివప్ప', 'బ్ర మ్మన్' లాంటి తమిళ చిత్రాలలో కూడా నటించారు. ప్రస్తుతం దర్శకుడు శంకర్ గేమ్ వేంజర్, కార్లిక్ సబ్బారాజ్ 'జిగ్రండ దబుల్ ఎక్స్' లలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు నవీన్ చంద్ర. 'సిల నేరంగలిల్ సిల మతిధర్ గళ్' చిత్రంలో నటించిన రేయా హరి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో 'విరుమండి' ఫేమ్ అభిరామి, 'పత్రికాచి' ఫేమ్ దిలీపన్, 'మద్రాస్' ఫేమ్ రితిక కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ప్రముఖ సాంకేతిక నిపుణులు పని చేస్తున్నారు. డి.ఇమ్మాన్ సంగీతం అందిస్తుండగా, బాలీవుడ్ లో అనుభవం ఉన్న కార్లిక్ అశోక్ సినిమాటోగ్రఫీ ర్ గా పని చేస్తున్నారు. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత శ్రీకాంత్ ఎన్. బి ఎడిటర్. 'ఎలెవెన్' దర్శకుడు లోకేష్ అక్ష్య్ మాట్లాడుతూ " మొదటి నుంచి వివర వరకు ప్రేక్షకులకు సీట్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇచ్చే ఫ్యాన్స్ షే ఇన్స్టిగేటివ్ డ్రైవర్ ఇది. ప్రతిభావంతులైన నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణులు ఈ చిత్రానికి పని చేస్తున్నారు. నిర్మాతలకు ధన్యవాదాలు. సినిమా అందరికీ సచ్చుతుం దని ఆశిస్తున్నాను." అన్నారు. ఈ చిత్రం మాటింగ్ ఆగస్ట్ 23 నుంచి ప్రారంభమవుతుంది. తారాగణం: నవీన్ చంద్ర, రేయా హరి, అభిరామి, దిలీపన్, రితిక

